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STAND 09/21

1. Vor Anbringung der Schalldämm-Elemente ist es 
wichtig, dass die zu beklebende Seite der Tür frei von 
Staub, Fetten und sonstigen Trennmitteln ist.

Um die Montage zu vereinfachen, empfehlen wir,  
vor der Anbringung von soni Porta, die Elemente in  
der richtigen Reihenfolge auf dem Boden/Tisch 
auszulegen.

2. Messen Sie zunächst die Höhe der Tür aus. 

Um den gleichen Abstand zwischen den Türdämm- 
elementen zu erhalten, verwenden Sie bei einer Tür 
mit Standardhöhe (1985 mm) die Montagehilfe mit 
10 mm. 

Bei einer Tür mit geringerer Höhe empfehlen wir die 
Montagehilfe in 8 mm.

3. Beginnen Sie mit dem untersten Element. Ziehen 
Sie die rückseitige Schutzfolie ab und bringen das  
Element bündig an der Türunterkante an (s. Zeich-
nung). Richten Sie das Element mittig aus und 
drücken es anschließend fest an.  
Legen Sie nun die Montagehilfe auf die obere Kante 
des bereits angebrachten Elements und positionieren 
Sie dann das nächste Türdämmelement (nach Abzie-
hen der Schutzfolie) mittig darüber. Anschließend 
fest andrücken. Wiederholen Sie diesen Schritt für 
alle weiteren Türdämmelemente.
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4. Für eine optimale Wirkung müssen alle Türdämm- 
elemente fest angedrückt sein. Eine Endklebekraft 
von 100% wird nach 24 Stunden erreicht.

Hinweis: Unsere Türdämmelemente lassen sich  
problemlos wieder von der Tür lösen. Hierzu heben 
Sie einfach die Schwerfolie an einer Ecke an und 
lösen anschließend das gesamte Element ab. Ein 
erneutes Anbringen ist dann jedoch nicht mehr 
möglich.

Montagehilfe in  
8 mm oder 10 mm

Lange Seite in 
Richtung Türklinke
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